



На презентациях муниципальных образований в рамках «Устьянской ссыпчины-2018» МО «Череновское» выступило в номинации «Мир да лад - большой клад», рассказав и представив продукцию мастеров семейных династий Астраханцевых-Воловых, Никитинских, Илатовских-Устиновых. Половики тканые, свадебное полотенце от Светланы Никитинской, квас домашний, пироги с грибами, пестери, корзины, сувениры из бересты, пиво деревенское, коврики, подушки вязаные от Марии Петровны Илатовской и ее дочери Татьяны, зобенька с земляникой от Захара Устинова. Астраханцевы представили коврики, мочалки, носки, рукавицы вязаные и многое другое. Спасибо также мастерам, участвовавших в презентации: Н.П. Котовой (вязаные вещи), Ю.В. Осипову (корзины из ивы), М.А. Поповой (сладкие петушки), Баратей М.В. (куклы), Фомкина Т.А. (вкусные булочки с творогом), Мымриной Е.Ю (пирожки с луком и яйцом).